

Международный день, посвящённый терпимости — ежегодно отмечается 16 ноября. Этот Международный день был торжественно провозглашён в «Декларации принципов терпимости» ЮНЕСКО. Декларация была утверждена в 1995 году на 28-й Генеральной конференции ЮНЕСКО (резолюция № 5.61).

Под терпимостью (толерантностью) в Декларации понимается «уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, наших форм самовыражения и способов проявлений человеческой индивидуальности». Декларация провозглашает «признание того, что люди по своей природе различаются по внешнему виду, положению, речи, поведению и ценностям обладают правом жить в мире и сохранять свою индивидуальность».

АКТИВ525 полностью согласен с этим, поэтому на кануне провел в школе флешмоб, на котором каждому классу предложили выбрать 1 любой цвет одежды и прийти в нем на уроки. Тем самым показав, что мы все разные, но в тоже время все вместе! Как показала практика самые популярные цвета в нашей школе - это красный, синий, зеленый. Так же были небольшие 5-митку, где АКТИВ525 рассказал что же это за такой День толлерантности.





